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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE AGOSTO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 09 HORAS CON 
30 MINUTOS DEL DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRO.  PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA.  
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA.  MAYTE CASALEZ CAMPOS; M.  
EN D.  VÍCTOR  ANTONIO  MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO. SIENDO LAS 9 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES 29 
DE AGOSTO DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA PARA SESIONAR.” M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON SU VENÍA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE 
LISTA RESPECTIVO.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 75 
DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, NO EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA A 
PRIMERA CONVOCATORIA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSIDERANDO LA NUEVA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO 
ESTATAL, EN EFECTO REQUERIRÍAMOS DE 7 PERSONAS. POR LO QUE 
SECRETARIO, EN ATENCIÓN A TODAS LAS PERSONAS QUE LLEGARON DE 
MANERA PUNTUAL DEMOS INICIO A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE CON LOS ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, UNA VEZ LEVANTADA EL ACTA 
CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN SEGUNDA CONVOCATORIA SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR 
SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, SI ES TAN 
AMABLE.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
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DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DE DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL 

DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21 DE JULIO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 6, 11, 15 Y 22 DEL MES DE JULIO, 
TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE, CONSEJERA PRESIDENTA. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER COMENTARIOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 38 MINUTOS DEL 
29 DE AGOSTO DEL 2022. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, 
QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y EL 
CONSEJERO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS PRESENTADAS 
EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR, QUE LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 39 MINUTOS DEL 29 DE AGOSTO 
DE 2022. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ENTONCES POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 21 DE JULIO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 1, 6, 11, 15 Y 22 DEL MES DE JULIO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS, SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
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COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS REFERIDAS, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO RAMOS. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS. SALUDO NUEVAMENTE A 
TODOS LOS PRESENTES. SÓLO PARA INFORMAR, QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEEPGAR/0126/2022, ESTARÉ REMITIENDO OFICIO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA CON DIVERSAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS 
QUE EL DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. TODAS ELLAS 
DE FORMA Y LAS CUALES NO IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS MISMAS. 
SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN… DOS PARTICIPACIONES, EN EL ORDEN EN QUE SE 
LEVANTARON LAS MANOS UNA ES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LA OTRA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PARA COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO CON NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEEMCC/44/2022, ESTARÉ REMITIENDO OBSERVACIONES, TODAS 
DE FORMA A TODAS LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE NOS ESTÁN 
PONIENDO A CONSIDERACIÓN DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
SEGUNDA RONDA FALTÓ SU PARTICIPACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¡AY! PERDÓN. SÍ, HAGO USO DE LA PALABRA. YO NADA MÁS PARA 
COMENTAR QUE EN EL MISMO SENTIDO QUE EL CONSEJERO Y LA 
CONSEJERA QUE ME ANTECEDIERON, YO TAMBIÉN HARÉ LLEGAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA LAS OBSERVACIONES DE LAS ACTAS 
PRESENTADAS, A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEE/MGJ/1118/2022. Y 
BUENO NADA MÁS COMENTAR QUE TODAS LAS OBSERVACIONES SON 
BÁSICAMENTE DE FORMA. GRACIAS AL EQUIPO DE ESTENOGRAFÍA. 
CONMIGO TERMINAMOS LA SEGUNDA RONDA. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN EN TERCERA 
RONDA DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
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LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL MANERA QUE 
TODOS LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO QUE ME ANTECEDIERON EN EL 
USO DE LA VOZ, COMENTAR QUE ESTOY REMITIENDO TAMBIÉN EL OFICIO 
IMPEPAC/CEEEMG/MEMO-154/2022 DE LA PRESENTE FECHA, EN EL CUAL 
REMITO MIS OBSERVACIONES ÚNICAMENTE DE FORMA, CON UNA 
TOTALIDAD DE 12 A LAS ACTAS QUE SE NOS PUSIERON A CONSIDERACIÓN. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CON USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO TODAS LAS OBSERVACIONES 
HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA DE AL VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE LAS ACTAS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21 DE JULIO, ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 6, 11, 15 Y 22 DEL MES DE 
JULIO, TODAS DEL AÑO 2022 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE 
INSTITUTO, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 
43 MINUTOS DEL 29 DE AGOSTO DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES DE 
FORMA REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS CUALES SERÁN REMITIDAS A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA EN DIVERSOS OFICIOS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL SEGUNDO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, 
ASUNTOS GENERALES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN QUISIERA PONER UN PUNTO, ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI NO HAY INTENCIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR VISTO ASUNTOS GENERALES Y PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE SIENDO LAS 9 HORAS CON 44 MINUTOS DEL 29 DE AGOSTO DE 2022, EL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A 
ASUNTOS GENERALES SE TIENE POR DESAHOGADO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, CLAUSURA 
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DE LA SESIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN ESTA RÁPIDA 
SESIÓN ORDINARIA Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 9 HORAS CON 45 MINUTOS DE ESTE LUNES 29 
DE AGOSTO DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS 
USTEDES POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE INICIO DE 
SEMANA. NOS ESTAMOS VIENDO, BYE.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.- - - - - - -  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 34 
MINUTOS DEL DÍA 29 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRO.  PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA.  
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA.  MAYTE CASALEZ CAMPOS; M.  EN 
D.  VÍCTOR  ANTONIO  MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C. JACQUELINE MORENO FITZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
29 de Agosto de 2022 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21 DE JULIO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 6, 11, 15 Y 22 DEL MES 

DE JULIO, TODAS DEL AÑO 2022 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 43 
MINUTOS DEL 29 DE AGOSTO DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES DE FORMA REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS CUALES 
SERÁN REMITIDAS A LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN DIVERSOS OFICIOS. 
  


